

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICION LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ, con objeto de dar alcance á todas las noticia que se conozcan hasta momentos antes de repartirse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

La Herencia Misteriosa

— La herencia misteriosa — encerrándose conmigo, me contó la historia que ya sabes.

— No os he visto jamás — me dijo; — no sé quien sois ni de donde venís; pero he leído en vuestros ojos que sois el hombre que necesito para vengarme.

— Tenéis razón — respondí. — ¿Qué queréis hacer?

— Amo á mi primo, y quiero casarme con él.

— Para eso es preciso que mire la marquesa.

— Lo sé; pero muerta, él la amaría aún, y yo no quiero que la ame.

— ¿Qué dariais al que allanara todos los obstáculos?

— Lo que quisiera.

— Pues bien; el día en que seas marquesa de Van-Hop y esposa amada, me dareis cinco millones.

— ¿Morirá ella?

— Morirá aborrecida por el que ahora le ama.

— ¿Y morirá de muerte violenta?

— De mano de su esposo.

La india lanzó un grito de alegría.

En seguida se levantó, y sacando de un secreter un pliego de papel, escribió dos líneas, diciéndome:

— Aquí tenéis dinero para entrar en campaña.

El papel decía:

«Abonaré de quinientas mil libras de Francia, pagables en la casa del señor Morton, mi banquero. —Dai-Natha-Van Hop»

Después escribió otro papel, que me entregó, concebido en estos términos:

«A su presentación pagaré al portador la suma de cinco millones. —Dai-Natha, marquesa Van-Hop»

Pondréis la fecha el día de mi casamiento, porque este documento solo tendrá valor para entonces.

— Señora, dije, salgo mañana para París. No os ocupéis de mí; tened paciencia y fiad en mi promesa. Si un día

SECCION RELIGIOSA

Calendario.

Día 26.—San Cipriano, mr. y sta. Justina, vg. y mr.

Día 27.—Santos Cosme, Adolfo y Damiano, mrs. y s. Pelegrín, ob.

Día 26.—Turno de Adoración. — Hermanas Franciscanas.

Jubileo

Día 26.—En la iglesia de las Mercedes.

Día 27.—En la iglesia de San Pablo.

Se manifiesta á las ocho y media y se oenita á las seis y media.

Oficio divino

Día 26.—Se reza en el coro de la Catedral de San Cipriano y sta. Justina: rito simple. Se reza en todas las horas el oficio. Parvo de la Virgen. La misa conventual es después de sexta.

En la diócesis, menos en la parroquia de San Mateo, de Tarifa en que se reza de la Octava de dicho apostol, el oficio divino es del Santísimo Sacramento, semi-doble, color blanco.

Día 27.—Se reza de San Cosme y s. Damian semi doble; color encarnado.

recibí una carta fechada en Bougival, poneos en camino.

Dos días después me hallaba en alta mar.

— Y habéis vuelto á ver á Dai-Natha? — preguntó Rocambole.

— Ayer.

— Está en París?

— Hace dos días.

— Comprendo... Pero decidme, esa señora Malasis?

— Es un episodio del drama. En la apariencia nada tienen de común con la marquesa, pero sí en realidad. El marqués Van-Hop está relacionado con el duque de Chanteau-Mailly.

— Pero la señora Malasis...

— Es la amante del duque... éste se casará con ella y desheredará á su sobrino. El marqués Van-Hop y su esposa ignoran completamente de qué naturaleza son esas relaciones de la señora Malasis con el anciano duque, pero saben que éste se halla enamorado y quiere casarse.

El marqués ama á su esposa, y tiene celos de su sombra. El sobrino, el heredero presunto del duque, presentado en su casa hace dos años, ha hecho la corte á la marquesa, y aunque sin éxito, tiene en el marido un enemigo mortal. El marqués Van-Hop es amigo del duque, y le aconseja que se case con la señora Malasis.

No veo hasta ahora ninguna razón para reunir los dos asuntos —dijo Rocambole.

— Pues bien, la verdadera razón entraña en estas palabras: «Dos mujeres caen más pronto que una sola.» El día en que la señora Malasis tenga un amor, lo confiará á la marquesa y ésta á su vez se confiará también á la señora Malasis. Hay otra cosa; pero esta es el secreto que no puedes saber.

Villiams se levantó.

— Me limitaré á una pregunta —dijo

SECCION MARÍTIMA

Mareas del día 26.

1.º pleamar 13'09. — 1.º bajamar 7'05.

2.º pleamar 00'00. — 2.º bajamar 19'27.

Afecciones astronómicas

Sale el sol á las 6'15. — Ponece á las 18'16.

Sale la luna á las 17'03. — Ponece á las 4'08.

Vapores entre Cádiz y Puerto Real y Dique de la Trasatlántica

Servicios diario menos los festivos, en que no se hace el de la Carraca.

De Puerto Real á Cádiz directo á las 8'00.

De Cádiz á la Carraca y Puerto Real, con escala en el Dique, á las 9'45. — De la Carraca directo á Puerto Real y Cádiz, con escala en el Dique á las 10'45. — De Puerto Real á Cádiz, con escala en id. á las 11'30. — De Cádiz á Puerto Real y Carraca con escala en id. á las 13'30. — De Puerto Real á Carraca con escala en id., á las 14'45. — De Carraca á Cádiz con escala en id., á las 15'30. — De Cádiz á Puerto Real con escala en id. á las 16'30.

VAPOR AL PUERTO

SALIDAS DEL PUERTO. — SALIDAS DE CÁDIZ

Día 26.

8'30. — 11'30—13'45. — 10'00—12'30—15'00.

Día 27.

9'30. — 12'00—14'15. — 10'30—13'00—15'30.

Precios. — Billetes de popa, 1,25 pesetas. — Idem de proa, 0'70. — Idem de cosarios, 0'25.

SECCIÓN OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 24 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y maderas 338 nombres 092'25 pesetas. — Camino de la Ronda, 27 hombres 61'75 pesetas. — Jardines, 18 horas 110'50 pesetas. — Cementerio 8 hombres; 23'00 pesetas. — Trabajos extraordinarios, 00 hombres; 000'90 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad. — Mancuernas devengadas en el empedrado y maderas 300 asilados y sirvientes 60'00 pesetas.

Reses cortadas en la Casa de Matanza. — Vacunas 22 ccs 3,228'50. — Llanuras 01 con 011'00 kilos. — De carda 00 con 0000'00 kilos — 3 jorales, 7'50.

CAPITULO IV

Turquesa

El barón siguió por la calle de Viviente, y después, prosiguiendo su camino se detuvo en la entrada de la de los Mártires.

Allí miró á los últimos pisos de una casa situada á la izquierda y que hoy tiene el número 7.

En el quinto piso había una ventana, en la cual se notaba cierta claridad.

— Bueno —dijo Williams;— me espera.

El barón llamó, abrió la puerta, subió rápidamente hasta el quinto piso, y entrando en una habitación, dijo para sí:

— Decididamente la futura rival de Bacaré vive un poco alta. Pero está en vísperas de trasladarse desde su guardilla, á los almacenes de una carretela.

Williams se encontró frente á frente de la más linda criatura que un artista pudiese soñar para pintar una Magdalena antes de su arrepentimiento.

El cuarto en que penetró el barón era una pieza pequeña y amueblada con poco lujo, aunque con ciertas pretensiones.

Pero la impresión desagradable que se sentía al entrar desaparecía en presencia de la divinidad que ocupaba aquél Olimpo.

Era una joven de diecisiete ó veinte años, delicada, de ricos cabellos, grandes ojos azules, talla esbelta y ondulosa como el de la culebra.

Tenía manos y pies de ninfas y sonrisa de ángel.

Se llamaba Jenny.

A su edad sabía ya todo lo que debe saber una mujer para entrar en la sociedad.

No había tenido tiempo de aprenderlo, pero lo había adivinado.

A los dieciséis años Jenny salió de una pensión, donde se hallaba huérfana, y se encontró ante un tutor que le había ro-

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL.

LA RELIGION CATÓLICA

COMO ES Y COMO LA PINTAN SUS DETRACTORES

— Los enemigos del catolicismo hacen

grandísimo alarde de su amor por la

verdad. Quieren que el espíritu humano no

reconozca autoridad ni condiciones que le

impidan usar de toda la libertad de que

sea capaz, para llegar por el activo ejer-

cicio de ésta al supremo bien del conoci-

miento de la verdad: eso dicen; pero es de

notarse, como prueba irrecusable, de que

no hay tal amor por la verdad, sino odio

ciego e irredimible a la religión católica,

la obstinación con que de siglos atrás in-

eisten en formular contra ella cargos que

la historia, escrita por hombres de todas

las creencias y partidos, ha confundido

tiempo ha con el testimonio de imparcial

crítica, fundada en los hechos y por ellos

también comprobada.

Uno de esos cargos es el que achaca a

la Iglesia resuelta y sistemática hostili-

dad a la ilustración de los pueblos y a la

ciencia. Para los enemigos del catolicis-

mo, esa supuesta animadversión hacia las

investigaciones científicas y la difusión de

los conocimientos que de ellas resultan,

es nada menos que la característica de

nuestra religión.

La historia, decimos nosotros, es un

mentir solemne de tal calumnia. Nadie

que tenga alguna ilustración ignora que,

por el contrario, el catolicismo ha sido el

factor principal, mejor dicho, el grande

y potente factor de la civilización euro-

pea. Cualesquiera que sean los cargos

que desde puntos de vista políticos y so-

ciales contraria a él se le hagan, nadie

que en algo tenga el propio respeto, po-

drá negar que, como afirma el ya citado

escritor inglés y racionalista Lecky, el

cristianismo se movió sobre el caos de la

antigua y degenerada sociedad pagana, y

no solamente le alivió de los males en

que se debatía, sino que la reorganizó so-

bre nuevas bases: creando esto, agre-

ga, de tres maneras, aboliendo la escla-

vitud, creando la caridad, inculcando el

propio sacrificio.

Si el presente es hijo del pasado, habrá

que confesar que la gran civilización eu-

ropea que durante siglos obedeció al im-

pulso que el catolicismo le diera, y de

cuyo impulso aun no pueden hoy subs-

tráerla del todo los desesperados esfuer-

zos del paganismo moderno, fué criatura

del catolicismo. Y, en efecto, esa civili-

zación, que bajo la influencia de la re-

ligión católica fundó universidades como

la de Oxford, y la de París, y las de Ale-

mania, y las de Italia, y las de España;

esa civilización, por cuyo aliento flo-

rieron las ciencias, las letras y las artes

y que fué, repetimos, criatura del catoli-

cismo, podrá tenerse como engendro del odio, de la ignorancia y del fanatismo por el progreso científico, ó será, el contrario, fruto natural, de un altísimo concep-

to de ese progreso y consecuencia lógica

de una inmensa suma de esfuerzos en

servicio de él y para realizarlo? El sim-

ple sentido común bastaría para dar sa-

tisfactoria respuesta a estas preguntas.

La influencia de la Iglesia fué incontrastable, y si la Iglesia hubiese sido enemiga de la ciencia y del saber, Europa ha-

bría pasado largos siglos en las tinieblas

de la ignorancia, y América, caso de ha-

berse descubierto, no saldría aun de la

barbarie.

«Cuánto — exclama un autor insigni-

no — debió Alemania a los monjes? ¡No fue

en ellos los que desmontaron sus tierras

incultas, haciendo florecer su agricultura

y creando poblaciones considerables?

¿Cuánto no les debe la Francia? ¿Cuánto

a España y la Inglaterra? Esta última, a

buen seguro que no llegará jamás al ele-

vado punto de civilización de que se

muestra tan ofensiva, si los trabajos apostó-

licos de los misioneros que penetraron en

el país en el siglo VI, no la hubieran sa-

cado de una ignorancia idolatría. ¿Y quiénes

eran esos misioneros? ¡No fué el principal

un celoso monje llamado Agustín, envia-

do por un Papa que también había sido

monje, San Gregorio el Grande? Al atra-

vesar la confusión de los siglos medios,

donde encuentra el lector los grandes

centros de saber, sino en aquellas mansio-

nes solitarias, de las que salió San Ildefonso,

Arzobispo de Sevilla, el santo Abad Columbano, el Obispo de Arlés, San Aurelio,

el Apóstol de Inglaterra San Agustín, el de

Alemania San Bonifacio, Bada, Cuthberto, Auppertho Paulo, monje de

Casino, Hincmar de Reims, educado en

el monasterio de San Dionisio, San Pe-

dro Damián, San Bruno, San Iván, Lan-

franco y otros, que forman una clase pri-

ilegiada de hombres que en nada se pa-

recen a los de sus tiempos?

De nuestra edición de la mañana

TELEGRAMAS PUBLICADOS

Desisten

Madrid 24, 17.

La ponencia de Ministros encargada de la reorganización de los servicios, se ha estado ocupando del proyecto de crear una Dirección de Industria y Comercio marítimo en el Ministerio de Marina.

Parece ser que se desistirá del asunto, que se encuentra relacionado con problemas difíciles.

Los carlistas

Madrid 24, 18.

Telegrafien de Barcelona, que a consecuencia de notarse síntomas de agitación carlista, el gobernador ha adoptado precauciones, ordenando que la Guardia civil extreme su vigilancia en varios puntos.

Canalejas

Madrid 24, 18.40.

De Gijón comunican que se ha celebrado un banquete en honor del Sr. Canalejas.

Dijo este, en su discurso, que la mejor política es aquella que solo busca el bienestar de la patria.

Brindo por la democracia ofreciéndose a Asturias para tanto pueda necesitarlo.

Firma de Marina

Madrid 24, 19.

Telegrafien de San Sebastián que se han firmado los nombramientos de Marina siguientes:

Aprobando el Código internacional de señales para los buques de guerra y mercantes.

Nombrando al capitán de navío señor Almeida director de Hidrografía.

Nombrando a D. Justo Arejula Co-

mandante de Marina de la Coruña.

A D. Luis Bayo, Comandante de

Marina de Cádiz.

Ascendiendo a alféreces de Infan-

teria de Marina 48 alumnos.

Aprobando la propuesta de ascen-

sos del cuerpo Jurídico de la Armada.

De regreso

Madrid 24, 23.30.

Ha regresado el Sr. Villaverde.

Desgracia

En la plaza de Béjar se hundió un ta-

blido donde había muchas personas, re-

sultando un muerto y varios heridos.

De Marruecos

Se asegura que el Sultán irá a Rabat en el mes de Octubre.

La situación de Marruecos mejora.

Es posible

Afirma La Epoca que algunos minis-
tro temen que las excursiones que está
realizando el general Weyler, susciten en
algunas potencias sospechas controve-
digentes.

Inauguración

Asegúrase que el exespadín Guerrito
inaugurará la plaza de toros de Villafranca (Portugal), ignorándose si tomando
parte en la corrida.

DESDE MEDINA

El viaje de Weyler

24, 20.

El ministro de la Guerra llegó a las once y media a este pueblo, siendo reci-
bido por las autoridades y comisiones del
mismo.

Visitó el Ayuntamiento y el convento
de la Victoria con el objeto de estudiar
las condiciones que puedan reunir para
cuarteles, en caso necesario.

Almorzó en casa del alcalde y a las
dos salió con dirección a Alcalá de los
Gazules, llegando tan solo hasta la en-
trada del pueblo de donde regresó lle-
gando a esta a las ocho de la noche con-
tinuando su viaje para San Fernando.

El Corresponsal.

Manifestaciones del Sr. Dato

La Correspondencia pone en boca del Sr. Dato a algunas manifestaciones polí-
cas de actualidad.

Según el colega, el eloquente exmi-
nistro de la Gobernación dijo lo que sigue:

«Aunque se da por definitivamente
acordada la fecha del 16 de Octubre pa-
ra la reunión de las Cortes, no creo que
se verifique hasta los últimos días de di-
cho mes.

Los liberales subieron al Poder a fa-
vor de la idea de que era de urgente ne-
cesidad la reorganización de los servicios
públicos, y desde Marzo, hasta ahora, a
pesar de haberse reunido tantas veces la
comisión de los tres ministros, no se han
visto indicios de esa reorganización por
ninguna parte.

Si esta reorganización no acompaña al
Presupuesto, quedarán defraudadas las
esperanzas que el actual Gobierno hizo
concebir.

La labor de las Cortes debe ser la re-
organización de los servicios, resolver la
cuestión de los cambios, que tanto influ-
ye en la carestía de la vida, y hacer un
Presupuesto como lo requieren las cir-
cunstancias.

La obra económica la empezo brillan-
temente el Sr. Villaverde, y nada se ha
hecho aun para continuarla y llevarla a
feliz término.

La concentración monárquica contra
los dos partidos que se han sucedido en el
Poder no conduciría a nada práctico. Sus
iniciadores podrán hacerse adeptos en el
Parlamento, y nada más, pues si en tie-
po

nistro de la Guerra el general Weyler, el de 1714, en cuya fecha pidió su retiro mismo que pretendió sorberse á los americanos desembarcando en la Florida al frente de 50 000 hombres.

DOS FUGADOS DE CEUTA

Es curioso, sobre todo en estos momentos, el siguiente relato que hacen á El Porneir, de Tánger, en carta fechada en Tetuán:

«El hecho es que el sábado por la noche se fugaron de la vecina plaza de Ceuta dos presos, y burlando la vigilancia de la guardia fronteriza, llegaron al campo moro. En su aventurada fuga tropiezaron con un aduar de los del contorno (ó sea el Haus). Allí los fugitivos entablaron proposiciones con un moro de los del lugar para que les indicara ó llevara hasta Tánger, otorgándole como estipendio á su trabajo ocho duros; lo que aceptó el moro, cobrando de antemano su remuneración. Pero ya sea por tender un lazo á los fugitivos, ó por el amor de cumplir los convenios vigentes entre la Nación vecina y el Sultán, y que también son lucrativos — puesto que, según lo estipulado en los tratados, le corresponde á cualquier moro del contorno una prima de cinco duros por cada preso fugado que entreguen á las autoridades españolas — el moro de referencias, en vez de llevarlos á Tánger, los condujo á ésta, por abreviar el camino. Al verse los presos frente á una población, preguntaron donde se encontraban á la contestación del moro, que se hallaban en Tetuán, desenvalijándose rápidamente uno de los presos un puñal y dió una tremenda enjillada la more en un lado, el que pudo arrastrarse, echando sangre por la herida, hasta la población, donde refirió lo sucedido.

Acto continuo salieron en su persecución algunos «Mighazines», que me dicen fueron enviados por el cónsul de España y dieron caza en seguida á los presos, a quienes en mala estralla los encarcelaron hasta el medio de la población. Antes ayer los deportaron, bien custodiados, hasta Ceuta.

El moro se encuentra en grave estado.»

Leyendo los periódicos

Un autógrafo d' Artagnan

Dice *Le Figaro*:

«Ha existido realmente d' Artagnan, el héroe principal de *Los tres mosqueteros*.»

Muchos así lo habían sostenido, pero acaba de descubrirse la prueba palpable de ello.

Hemos visto anteayer un autógrafo escrito desde la primera línea hasta la última por la propia mano de d' Artagnan, cuyo nombre ortográfico es exactamente: d' Artagnan.

He aquí el texto del citado documento:

«El conde d' Artagnan, capitán teniente de la primera compañía de los mosqueteros á caballo de la guardia del Rey y teniente general de los ejércitos de S. M., certifica que el Sr. de Saint-Aubin de Fancroi ha servido muy bien en la dicha compañía desde el 22 de Junio de 1710, hasta el 20 de Septiembre

del servicio.

En té de lo cual, le firmamos en París el quinto día de Noviembre de 1716.

D' Arteguen.»

Este curioso autógrafo acaba de ser adquirido para las colecciones de Carnaval.

Añadiremos que el conde d' Artagnan ha dejado descendientes y que uno de ellos, es un periodista de la prensa de Compiegne.

La censura en Turquía

Lo mismo que ocurrió con el Zar Alejandro II, Mr. Carnot, Cáceres del Casillo, la Emperatriz de Austria, el Rey Humberto, en fin, todos los Soterrados y hombres de Estado que han muerto víctimas de un asesinato, el Presidente MacKinley, para los habitantes de Turquía, ha fallecido de muerte natural.

Todos los periódicos que se publican en el Imperio otomano han recibido las órdenes más severas prohibiéndoles hacer ninguna alusión al asesinato del Presidente Mac-Kinley, según la Sublime Puerta, ha muerto de una enfermedad aguda, que lo ha llevado al sepulcro en poquísimos días.

La enésima Schley

Un telegrama de Washington al *New-York Herald* dice que continúa el examen de testigos en el pleito que está siendo ante la Comisión especial de Maryland ante el almirante Schley.

El origen de la controversia no es otro que el haber acusado públicamente á Schley de cobardía durante la batalla de Santiago, uno de sus detractores, profesor de la Escuela oficial de Náutica.

La acusación aparece en un libro de texto en dicha Escuela.

Entre los testigos que desfilaron el viernes último ante la Comisión figuró el almirante Higginson, que mandaba el «Massachusetts» al verificar el mencionado combate.

Según las declaraciones prestadas por Higginson, el almirante Schley no hizo tentativa alguna para destruir el «Cristóbal Colón» hasta el día 31 de Mayo, a pesar de haberlo tenido á tiro el 27 mientras permanecía anclado el buque español en el puerto exterior de Santiago.

NOTICIAS DE MARINA

Ha sido nombrado auxiliar de la Intendencia general del ministerio el contador de navío D. José Lessura y Boix.

— Se ha concedido la excedencia para residir en cualquier punto de España al teniente de navío de primera clase don Martín Costa y Llovera; para el extranjero el contador de navío D. José Bastida y Pons; para San Fernando y Cádiz al tercero condestable D. Lutgero Prins y Flores; para Cádiz al condestable mayor de primera clase teniente coronel graduado de Artillería de la Armada don Juan González de Rusia; para el Ferrol al tercero condestable D. José Grandal y Pardo, y para el mismo punto al contramaestre Martín Grela Castelo.

— Al alférez de navío D. Ramón Alvarozález se le concede un mes de licencia para asuntos propios pere Gijón; en la dicha compañía desde el 22 de Junio de 1710, hasta el 20 de Septiembre

del mismo año, cuatro meses por enfermo para Cartagena, Archena, Maestrazgo y Tanger; al teniente de navío D. Carlos Butrón y Linares, dos meses por enfermo para San Fernando y Chiclana; al contador de navío de primera D. Miguel Fonteles Dopico, un mes para asuntos propios para Francia y Bélgica; al maquinista mayor de segunda clase D. Ramón Cores Otero, dos meses por enfermo para Lugo; á D. Pedro López Zafagoza, segundo maquinista de la Armada, un año de licencia sin sueldo para navegar en todos los buques de comercio por todos los mares.

— Fundándose en el mal estado de su salud, ha solicitado se le releve del cargo de director de la Escuela de Administración naval, el teniente de navío de primera clase don Luis de Pando.

Como en breve será cerrada dicha escuela se ha resuelto por el ministerio de Marina que se encargue del cometido de dicho señor en la sección de cada Departamento el interventor del mismo ó el jefe que designe el capitán general á propuesta del Intendente, si la ocupación de aquellos no se lo permitiere.

NUEVO CAPITAN DE PUERTO

Comunica el telégrafo la noticia de haber sido nombrado comandante de Marina y Capitan de este puerto el señor D. Luis Bayo y Hernández Pinzón, capitán de navío.

Nació este distinguido marino el dia 10 de Febrero de 1846, ingresando en la Armada el dia 27 de Enero de 1860.

La antigüedad de su empleo actual es de 14 de Noviembre del 98.

Entre otros importantes destinos que ha desempeñado figura el de jefe de Estado Mayor de la escuadra de Cámara el año 98.

D. Luis Bayo es personalidad muy conocida y estimada en Cádiz, donde cuenta con muchas amistades y simpatías.

De la Cartera de Noticias

Becerrada

Continúan con toda actividad los trabajos de la comisión de estudiantes para la novillada que el domingo se ha de celebrar.

Ya han quedado hechos los contratos para el alquiler de la plaza de toros, así como con el ganadero.

Ha quedado constituida la Junta directiva de los estudiantes: la forman los señores siguientes:

Presidente.

D. Julio Ramírez Serrano.

Vicepresidente.

D. Angel Pérez de Baños y Meana.

Secretario.

D. Manuel Medin y Alvarado.

Tesorero.

D. Angel Cañada.

Contador.

D. Nicolás Fuster y Gil.

Vocales.

D. José Luis R. Guerra.

D. Roberto Hezode y Vidiella.

D. José Marquez y Rodríguez.

D. Antonio Camacho y Beltrán.

Vocales honorarios.

D. Juan M. Barbadillo.

D. Joaquín Rodríguez Guerra.

Reina gran animación para la corrida y hay hecho pedidos de gran número de palcos.

Teatro Principal

Una buena noticia para los aficionados á la ópera circuló anoche por la población: que el señor Tolosa estaba dispuesto á traer la compañía que tiene formada, queriendo tomar el Principal desde el 25 de Octubre.

Ocioso es decir cuanto nos alegraremos de que este proyecto se realice, y estamos seguro que la empresa arrendataria ha de poner de su parte todo cuanto pueda para que el público de Cádiz goce de espectáculo tan en afición con sus gustos.

La fecha en que se fija la llegada de la Compañía es además muy aproposito porque siendo á fines de Octubre ya han terminado sus expediciones de Otoño las familias que ahora se marchan á Chiclana, Puerto Real y Jerez.

Hemos visto carta de Almería donde se confirma el éxito que allí ha obtenido la compañía.

En los «Huguenotes» ha alcanzado un nuevo triunfo el notable tenor jerezano Félix Sierra especialmente aplaudido en el «racconto» del primer acto, número musical que le sirvió al joven artista casi para hacer su debut, pues lo cantó en la función que hace varios días se dió en el Centro Católico de Jerez.

La compañía después de Almería irá á Gibraltar y de allí si se arregla el asunto vendrá á Cádiz.

Que se confirmen estas noticias deseamos vivamente.

Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El «Buenos Aires», llegó el sábado 21 á Veracruz.

El «Larache», salió el lunes 23 de Vigo para Coruña.

Observaciones marítimas de ayer

Amaneció con viento fríoquito del NNO. mar picado del NO., cielo con celajerías y horizonte fosco; después de las ocho de la mañana quedó el viento más bonancible, y antes del medio dia roló al ONO. galeo, con marejada del viento, continuando el cielo con celajerías y el horizonte fosco; en el resto del día se sostuvo el viento al cuarto cuadrante con igual fuerza y marejada y el mismo cariz; anocheciendo en igual estado.

Comisión provincial

Por falta de número no se reunió ayer la comisión provincial.

Solo asistieron el vicepresidente accidental Sr. Asprer y el diputado Sr. López de Carrizosa (D. Lorenzo).

Ejercicios del clero

Como se sabe se están verificando actualmente en el Seminario, dirigidos por el Jesuita P. Nieta: terminan el dia 27.

Del Cabildo Catedral, asisten el Arcipreste Sr. Galán y los capitulares señores Gallardo, Cuervo y Cortés.

Medicamentos—Los medicamentos circulan por el correo en el mismo estado y acondicionados de igual manera que las muestras, admitiéndose como tales los cristales de vacuna.

Imprenta de LA DINASTIA
Santa Inés, número 17

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.

Una expedición mensual á Centro América.

Una expedición mensual al Río de la Plata.

Trece expediciones anuales á Filipinas.

Una expedición mensual á Canarias.

Seis expediciones anuales á Fernando Póo.

156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Algeciras y Gibraltar.

Las fechas y escasas de cada servicio se anuncian aparte,

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, á pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas y familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirán y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.º, Plaza de Palacio-Cádiz: la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Angel Pérez y C.º—Córdoba: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio López y Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y d.º—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

DE

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2º.

El precio de las dos: el de solo "La Correspondencia de España"

"La Correspondencia de España" uno de los periódicos más importantes y demás antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia é imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de "La Correspondencia de España" nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y particulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica extensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de "La Correspondencia de España" es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Céron, Santa Inés, número 17

NOTA DE ADMINISTRACION
Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á "La Correspondencia de España" en unión con la de Cádiz, que publica un estenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital, es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva "La Correspondencia" seguirán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta años fundados dedicase exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente, nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

LAS TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía según clase de papel siendo los más arreglados á 40 céntimos cada ciento.

SE ENCUENTRAN A LA VENTA fés de vida para los habitados de clases pasivas, arreglándose el precio de ellas si se toman en cantidades de alguna consideración.

HAY IMPRESOS, partes de fondas y casas de huéspedes con arreglo al modelo exigido por el Gobierno. Listas de embarque por el Ferrocarril y por los vapores. Hojas de Estadística criminal y partes de nacimientos y defunciones á los juzgados municipales.

DOCUMENTACIONES.—Existen modelaciones con arreglo á los formularios exigidos por el Gobierno para todas las dependencias provinciales y de los municipios, encontrándose impresos y destinados para la venta diferentes trabajos de oficinas militares.

ANUNCIOS

En este periódico encontrarán los señores anunciantes gran economía en los precios, al mismo tiempo que la mayor publicidad.

Para tercera y cuarta plana se admiten hasta hora conveniente de la noche.

Los comunicados se abonarán con arreglo á tarifa y se rán ó no admitidos á juicio de la Dirección.

No se devuelven los originales que se remitan aunque estos no se inserten.

PUBLICIDAD ECONÓMICA

Nuestro periódico tiene establecida una tarifa de precios muy arreglada, admitiéndose contratos por annualidades para la publicidad de específicos tanto nacionales como extranjeros.

A cada anunciador de fuera de Cádiz le remite un ejemplar por cada inserción que se haya verificado, haciéndose el envío en fin de cada mes.